

省委办公厅省政府办公厅印发《关于做好2018年元旦春节期间有关工作的通知》

切实把群众冷暖放在心上

本报讯 省委办公厅、省政府办公厅日前印发通知,要求各地各部门切实做好2018年元旦、春节期间各项工作,确保全省人民度过欢乐祥和的节日。

切实把群众冷暖放在心上。各地各部门要切实增强四个意识,坚持以人民为中心的发展思想,强化责任、精心安排,深入开展专项救助、送温暖活动,把以习近平同志为核心的党中央的关怀和温暖送到广大人民群众的心坎上。要把确保人民群众温暖过冬作为当前第一位的民生工作,千方百计做好迎峰度冬能源供应,细化完善应急协调工作机制,建立健全保供预案,做好极端天气和元旦、春节重要时段的用气需求预测和调度,确保不让一户群众挨冻。要深入基层、深入群众,帮助贫困地区、受灾地区群众解决生产生活中的实际问题。认真落实各项社会保障和社会救助政策措施,重点做好困难群众特别是优抚对象、低保户、五保户等特殊群体、特殊困难群众的生活救助工作。要认真组织开展对养老院、社会救助站等重点部位和空巢老人、留守儿童、流浪乞讨人员等重点群体的检查,加大救助帮扶和安全保护力度。开展农民工工资支付情况专项检查,摸清底数、抓紧清欠,严厉打击恶意欠薪违法犯罪行为,确保农民工工资按时足额发

放到位。加大困难地区和行业就业帮扶力度,及时解决困难群众遭遇的突发性、紧迫性、临时性基本生活保障。

充分保障节日市场供应。根据双节居民消费特点及变化情况,指导商贸流通企业搞好产销衔接,拓宽货源渠道,增加库存数量,组织适销对路产品,丰富节日市场,保障粮、油、肉、菜、禽、蛋、奶等主要生活必需品市场供应充足稳定。完善应急预案,做好应对市场异常波动准备,确保生活必需品不断档、不脱销,满足人民群众需求。加强食品药品安全监管,防范区域性、系统性食品安全风险,决不让问题产品流入市场,流向餐桌。加密加强生活必需品市场监测,准确把握市场供求和价格变化情况,及时发布市场信息,正确引导消费预期,保证节日市场价格稳定。加大价格执法力度,组织开展居民生活必需品、民生、旅游市场、商贸流通等领域价格监督检查,重点加强居民生活必需品和供暖、天然气等价格监管,严肃查处囤积居奇、哄抬价格、串通涨价等违法行为,依法维护消费者权益。

丰富群众精神文化生活。采取丰富多样、喜闻乐见的形式和手段,做好党的十九大精神宣传解读工作,让党的十九大精神进家入户、入脑入心。大力培育和弘扬社会主义核心价值观,举办

全省优秀基层文艺院团汇演等系列主题文化惠民活动,唱响主旋律,弘扬正能量。深入开展扫黄打非工作,坚决抵制低俗庸俗媚俗现象,确保文化市场健康发展、安全稳定。推出个性化旅游产品和季节性旅游线路,组织开展具有民俗民族特色的旅游活动,为广大游客提供更高品质的假日旅游产品。

统筹组织好春运工作。强化铁路、公路、水路、民航、城市公共交通等协同衔接,建立健全联动机制,合理调配运力资源,确保群众走得了、走得好。切实提高春运服务水平,优化网络、电话、手机客户端等售票方式,及时发布票源、运行时刻信息,针对学生、外来务工人员等群体开展特色购票服务。针对可能出现的极端恶劣天气和大规模旅客滞留等突发情况,完善应急预案,做好应急处置准备。深入排查交通安全风险隐患,严查超速、超载、酒驾等交通违法行为,确保群众出行安全。在机场、火车站、长途客运站等重点部位,落实定点武装执勤、公安武警联动武装巡逻,保护人民群众生命财产安全。

严格落实安全生产责任。牢固树立安全发展理念,全面落实属地管理和部门监管责任。组织开展安全生产专项整治,紧盯危险化学品、烟花爆竹、道路交通、消防火灾、煤矿、金属非金属矿

山、建筑施工等重点行业领域,督促落实防范措施,杜绝发生重大安全生产事故。开展消防安全大检查,对车站、医院、大型商场、文化娱乐场所以及三合一、多合一、易燃易爆、群租房、老旧住宅等关键部位,做到全覆盖排查、零容忍、整治,彻底消除火灾风险隐患。加强对旅行社、旅游景区和星级饭店的督导检查,严厉查处旅游包车超员、超速、疲劳驾驶等违法行为。加强对冰场、雪场等高危体育运动场所的安全监管,督导落实监控设备、灯光照明以及运动器材规范等安全防护措施。加强对供水、供电、供热、供气等公共基础设施的维护和巡查,确保安全运行。加强对跨年夜、商业促销、新年庙会以及大型文化娱乐活动的安全监管,完善应对预案,坚决防止拥挤踩踏等群死群伤事故发生。加强公共卫生管理,有效监测和防范流感、H7N9等突发公共卫生事件。密切关注雨雪冰冻等灾害性天气、重污染天气以及可能引发灾害的风险因素,强化监测预警,提前做好应对准备。

通知还就切实维护社会大局和谐稳定、大力倡导文明社会新风尚、严格遵守廉洁自律各项规定、认真做好值守应急工作、切实加强组织领导等提出具体要求。

梁惠玲在邢台唐山调研时要求 担负起推进全面从严治党政治责任 推动党中央和省委决策部署落地生根

本报讯(记者刘荣荣)近日,省委常委、省纪委书记梁惠玲到邢台市、唐山市调研。她强调,要深入学习贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实省委九届五次、六次全会部署,切实担负起推进全面从严治党政治责任,推动党中央和省委决策部署落地生根。

调研期间,梁惠玲实地考察市、县深化国家监察体制改革试点工作情况,看望基层一线纪检监察干部,并召开座谈会,总结特色工作,研究分析问题,听取意见建议。她指出,要牢牢把握全面深入贯彻落实党的十九大精神这条主线,与贯彻落实省委九届六次全会

精神贯通起来,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,不折不扣推动党中央和省委重大决策部署贯彻落实。要紧紧围绕把思路举措搞得更加科学、更加严密、更加有效,对明年工作进行深入研究和思考。要全面贯彻新时代党的建设总要求,推动加强党的全面领导和管党治党政治责任落到实处,把党的政治建设摆在首位,锲而不舍落实中央八项规定精神,全面加强纪律建设,巩固发展反腐败斗争压倒性态势,健全完善监督体系,压实主体责任,持续深化三转,提升政治觉悟和履职能力,强化自我监督和自我约束,建设忠诚干净担当的纪检监察干部队伍。

中国网事 感动河北 2017年度网络人物评选揭晓

本报讯(记者薛慧娟)12月28日,由省网信办和新华网共同主办的“中国网事 感动河北”2017年度网络人物颁奖典礼在河北地质大学春秋讲堂举行。10位(组)草根英雄荣获年度网络人物称号,塞罕坝机械林场群体被授予特别奖。省委常委、宣传部部长焦彦龙出席并为塞罕坝机械林场群体代表颁发证书和奖杯。

中国网事 感动河北网络人物评选活动自2013年开展以来,5年间共推出423位(组)草根英雄,成为践行社会主义核心价值观、传播正能量的重要载体。由近千万网民投票评选出的2017年度网络人物分别是:向国旗敬礼

联盟西路小学学生群体、网红奶奶组合 袁志真和周玉珍、心有绿意 刘玉、最美读书人 张娜、老爷爷报告团 骆宗明、最美中职生 孙海宁、援藏医生 韩晓瑞、故事爸爸 王明军、忠孝两全 祁建光、1048爱心公益平台。

去年12月,中国网事 感动河北 自媒体公益联盟成立,今年3月,联盟成员为救助4个月大的脑出血患儿小欣欣开展爱心接力,5天筹集到所需的4万多元手术费。在颁奖典礼上,公益联盟2018年爱心项目“小喇叭”和“温暖午餐”正式启动,项目将汇聚各界的爱心,为孩子们带来温暖和希望。

省人大常委会学习型机关建设经验交流会强调

深入学习贯彻党的十九大精神 持续深入建设学习型人大机关

本报讯(记者周洁)12月28日下午,省人大常委会召开学习型机关建设经验交流会,交流学习经验,对先进单位和个人进行表彰,对进一步加强学习型机关建设进行再动员再部署。省人大常委会党组书记、常务副主任范照兵出席会议并讲话,副主任马兰翠、宋太平出席会议,秘书长赵曙光主持会议。

范照兵指出,创建学习型人大机关,是贯彻落实党的十九大精神,提升人大机关依法履职能力的长期性、系统性、基础性工作。持之以恒加强学习是我们党的优良传统,是增强党性、坚定信仰的重要途径,是增强本领、做好工作的必然要求。

范照兵强调,深入学习贯彻党的十九大精神,持续深入建设学习型人大机关,要自觉端正学风,使主动学习、崇尚学习在人大机关蔚然成风。要积极创新方法,带着问题学,带着责任学,带着感情学,切实提高学习实效。要努力博学多识,广泛学习政治、经济、法律、文史等知识,了解和掌握各类前沿时事和最新动态,从实践和群众身上吸取智慧,不断增长做好人大工作的知识本领。要坚持学以致用,探索导师制度,通过抓学习不断提高工作水平,推动工作实践。要切实加强组织领导,强化统筹协调,树立鲜明导向,健全长效机制,不断把学习型机关建设引向深入。

2018年度《河北日报》征订进度表

统计日期 2017年12月27日

单位	任务数	收订份数	完成百分比
张家口	20000	20679	103.4%
辛集	3700	3735	100.9%
廊坊	16000	16100	100.6%
承德	11500	11531	100.3%
秦皇岛	12000	12012	100.1%
邯郸	36000	36002	100.0%
沧州	27400	27400	100.0%
唐山	32600	32600	100.0%
定州	5100	5055	99.1%
石家庄	39200	38013	97.0%
衡水	18800	17548	93.3%
保定	32500	29587	91.0%
邢台	31000	28003	90.3%
雄安新区	8600	4281	49.8%
省直	12500	3779	30.2%

注:1、征订进度表中不包含零售和省外订户数字。
2、表中数字由省报刊发行局提供。

减资公告

清河县奥捷科技企业孵化器有限公司(代码:91130534595403692L),经股东会决议决定拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资金由人民币300万元减少至人民币153万元。请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供相应的担保请求。
联系人 穆盈盛
电话 15933390636
特此公告。
清河县奥捷科技企业孵化器有限公司
2017年12月29日

关注石济高铁

石家庄至济南 最快2小时3分

石济高铁,终于等到你

本报讯(记者王成果)12月28日8时,石家庄至济南高铁(简称石济高铁)首发D1611次列车从石家庄站启程。从此,衡水市迈进高铁时代,冀鲁两省省会之间没有高铁直通的状况成为历史。

石济高铁开通前,石家庄与济南之间并非没有高铁列车,这就是被旅客戏称为“神绕线路”的G1705/8次列车。该列车每天14:40从石家庄站出发,先沿京广高铁北上,至保定后再经津保铁路向东到天津,最后沿京沪高铁南下至济南,全程5小时27分。如果不坐这趟高铁列车,就只有10趟普速列车可选。最快的将近4小时,最慢的7小时24分钟。石济高铁开通后,石家庄至济南的列车运行时间缩短至最快2小时3分。

终于等到你了。首发列车上,不少旅客专为体验而来,人们兴奋地表达着对这条铁路通车的热切期盼。在河北科技大学上学的济南姑娘宋婧然说:以后周五上课坐上动车,晚上到家就能喝到妈妈做的甜汤了。

随着石济高铁的开通,石太客专和济青高铁首尾相接,晋冀鲁三省实现了高铁贯通,国家铁路十二五规划四纵四横的太青一横也胜利收官。石济高铁与津保铁路南北呼应,分别交会于京广、京沪高铁,在京津冀区域内形成以北京、天津、石家庄、德州为基点的矩形高铁网络。

12月28日11:41,从济南西首发而来的D1602次列车抵达石家庄站。与记者一起下车的,还有一个42人的旅行团。

一、二、三、茄子!这个由山东中铁国际旅行社组织的石济高铁首发团,在石家庄站合影留念。

旅行团导游告诉记者,过去交通不便,往来济南和石家庄的旅行团不多。石济高铁的开通,报名到河北旅游的山东游客明显增多。

乘坐D1611次首发车去衡水出差的吴紫琼颇有同感,我在河北旅游研究院工作,这次去衡水,是专门做旅游资源和市场调研的。石济高铁开通,衡水进入高铁时代,与石家庄形成1小时交通圈,过去受交通制约的旅游潜力将会得到极大释放。



12月28日,石济高铁首列动车组列车从石家庄火车站出发。
记者 田瑞夫摄

相关

最后17公里, 石家庄将建第四个火车站

本报讯(记者王成果 通讯员曹颖)12月28日,石济高铁正式通车。由中铁六局北京铁建公司承建的石济高铁最后17公里,新建石济高铁引入石家庄站前工程,为石济高铁全线通车打下了坚实基础。

最后17公里工程包括:引入石家庄站隧道西口至石家庄站跨工业站特大桥,跨307国道特大桥,以及石家庄站建设线路3.3公里。工程最大的难点在于途经石家庄市胜利北大街、建设北大街、建华北大街、东二环等11条城市交通主干道,施工组织及生产安全控制难度大。为此,项目部在10处连续梁施工中采取挂篮法施工,保证了市区主干道不断交。

本报讯(记者王成果)12月28日,记者从铁路部门获悉,在现有石家庄站、石家庄北站、石家庄东站的基础上,石家庄市将在正定新区建设第四个火车站。

中国铁路设计集团有限公司石济高铁项目总工程师梁振发透露,随着京石城际铁路项目的推进,石家庄市将在正定新区建设一个新火车站,规模仅次于石家庄站。作为京石城际铁路的始发站,新火车站的规划目前已经完成。

对于这四个火车站,石济高铁工程部部长高永强介绍,各站功能定位不同,各有侧重:石家庄站为最大的枢纽车站,拟建新的正定新区站是京石城际的始发站;石家庄东站是石济高铁中间站,目前还没有发车功能;石家庄北站主要是办理石太客专普速列车业务。

组向台峪村支持资金300万元,协助建设一座占地100亩的标准化养猪场,并输出集团在管理方面的经验,帮助当地村民实施产业脱贫。

如今,养猪场场地平整已经完成。进入冬季,虽然户外施工停止了,但养猪场规划设计必须抓紧做,争取明年一开春就开工建设。杨洪池对张文国说,干部、群众拧成一股绳,合力创富奔小康。

从一个有志青年堕落成废人,再崛起为一个能人,这几年,台峪乡井儿沟村青年郑树南经历了这样的人生起伏。

郑树南曾在南宁市当兵。2008年,他带着在当地结识的女友许春芳复员回村。此后很长一段时间,郑树南很茫然,天天闲逛。在许春芳眼里,郑树南彻底堕落成了一个废人。

这几年,脱贫攻坚的冲锋号声传遍了全县的每一个角落。创业没钱有贷款,技术不懂有培训,各种好政策点燃了郑树南脱贫的激情。

去年,郑树南贷款15万元建起一座小型养猪场。如今,5头成年母猪已经生了60多头小猪。

对于郑树南现在的表现,妻子许春芳笑道:猪场里他自己脏,他也不嫌臭。母猪生了小猪时,他自己给小猪接生。猪生了病,吃什么药,打什么针,他都懂!

对脱贫的执念,抽掉了郑树南的懒筋。除了养猪,他还联合父母承包了两个蘑菇大棚。就在上个月,他还上

了第一笔5万元贷款。靠自己的双手发家致富,他信心十足:总书记盼着我们富,我们也想着致富。大家想到一块去,这事一定能成!

脱贫攻坚是一场必须打赢的硬仗,而且越往后任务越艰巨、骨头越难啃。

五年来,阜平以村两委换届为契机,从复退军人、离退休干部等群体中选拔优秀党员担任村党支部书记,选树了462名农村致富带头人,发挥精准帮带和示范引领作用,把基层党组织建成脱贫致富的战斗堡垒。同时,严肃查处扶贫领域虚报冒领、截留私分、挥霍浪费等问题,共受理扶贫领域问题线索511件,立案95件,给予党纪政纪处分273人,移送司法机关问题线索24件、41人。

以脱贫攻坚统揽工作全局,所有工作都向脱贫攻坚聚焦,各种资源都向脱贫攻坚聚集,各方力量都向脱贫攻坚聚合。省扶贫办主任李志刚认为,阜平探索,正在为全省贫困地区脱贫攻坚提供样本。

五年前,那条总书记在寒冬中走过的乡间小路,如今已变成平坦开阔的柏油马路;

五年前,那双双总书记在寒风中握过的粗糙的手,如今已成为创造美好生活的通劲力量;

五年前,那些总书记嘘寒问暖、记挂在心的阜平乡亲,今天有句贴心话儿想捎给他们心里那位最亲的人,幸福的好日子就在眼前啦!

(上接第二版)
崇山峻岭间,一座座食用菌大棚昂然挺立,一个个村庄整洁美丽,一片片山间果园点缀其中,到处是生机和活力,到处是信心和力量。

你问我什么?枪、弹药,埋在哪儿?来,我告诉你!枪、弹药统统埋在我的心里!在阜平县晋察冀军区司令部旧址,70多年前刻在墙上的诗句,依然清晰可见。

时光岁月演进不滞。在总书记的鼓励下,阜平干部群众不拘泥眼前,不受制现实,不畏挑战,敢于叫板困难的精神和决心正在把黄土变成黄金。

来到阜平大枣第一村,北果园乡店房村村口,映入眼帘的是一大片山间枣林。一条崭新的盘山公路穿越其中。山下,还建起了大枣深加工企业。谁也不会想到,三年前,店房村还是一副贫瘠的模样。

要想富,先修路。经过商议,店房村党支部书记刘淑军和村民决定修一条长达18.8公里的盘山路,建起枣树生态圈。

很多外边的人都来帮扶阜平,咱阜平人得自己先干起来!刘淑军说。2015年,刘淑军和村党支部成员全部上山。他们搭起简易窝棚,拉来灶具就地起灶。

修路期间,尽管家就在山下,但为了赶进度,刘淑军常常十天半月不回一次。饭菜有时供给不上,两袋方便面就能顶一整天。

一次,刘淑军14岁的儿子发高烧要送医院。妻子给他打电话,刘淑军回了一句:你带孩子先去吧,等忙完我就过去。媳妇和孩子在医院等他,一等不来,二等不来,最后孩子出了院,刘淑军还在山上忙。

从村到乡再到县,阜平各级党员干部如运转起来的发条,停不下来。

2016年,阜平县金融办办这个仅有12名员工的小团队,全年帮助办理贷款6.13亿元,人均办理贷款5100多万元。食用菌大棚贷款集中发放时,几乎每位员工都要加班到次日凌晨二时三时。

青年职工张富的孩子出生后,他几乎很少正点回家。孩子都一岁多了,还把张富当作陌生人。为了不让孩子忘记他的形象,妻子只能通过手机视频,让孩子练习叫爸爸。

说到这里,张富眼中闪烁着温柔的泪光,但很快又笑了:大家都一样,这算什么?全县推进脱贫攻坚,金融作为产业扶贫的重要一环,关键时刻不能掉链子。

没有什么比追求幸福更能激发热情与激情,没有什么比上下同欲更能凝聚精神和力量。

2017年,中央、省、市、县帮扶阜平县209个村,安排帮扶人员628人。这几天,在台峪乡台峪村驻村帮扶的河北建投集团扶贫工作领导组副组长杨洪池,正忙着和村委会主任张文国商量建设养猪场的事。

按照规划,河北建投集团驻村工作